



全英羽毛球赛收获两冠两亚 国羽拿到了 最想要的那枚金牌

李诗沅在比赛中。

敢打敢拼的朝气

2018年,彼时年仅18岁的李诗沅在青奥会羽毛球男单项目一举夺魁,成为了外界眼中的希望之星。

如今在全英羽毛球公开赛的赛场,他终于完成了从青年冠军到顶级赛事冠军的蜕变——见证他这一生涯里程碑的,是国家队里的前辈石宇奇。

在决赛中,李诗沅贡献了一场堪称精彩的表演,首局他在比分落后的情况下完成逆袭,后来居上反超战胜石宇奇,随后又在第二局一鼓作气终结比赛。

但更令人印象深刻的,是他在半决赛中击败丹麦强敌安东森的激烈战役。

两人打出了一场拼到极限的三局大战,最终李诗沅在决胜局打到18平的情况下连得三分——收获决赛门票之后,李诗沅突然在场上来了一个侧空翻庆祝。

这个侧空翻,也将成为羽毛球运动的历史经典画面。

而相比曾在全英羽毛球赛拿过1冠1亚的石宇奇,只是首次参加全英羽毛球赛的李诗沅,不是赛前被看好的一方。

“我根本没想过能够两局轻松战胜石宇奇,可能想过赢,但过程肯定艰苦。”赛后连李诗沅自己也感到不可思议,但他已经用自己的表现证明了,什么叫年轻人的冲劲。

在英国伯明翰举行的2023全英羽毛球赛于北京时间19日迎来了收官日的角逐。5场决赛中,国羽选手出战了混双、女单和男单的项目,收获两冠两亚。其中,郑思维/黄雅琼组合摘得混双冠军,陈雨菲收获女单亚军。在男单项目上,国羽打出了一场提气的战役。

石宇奇和李诗沅分别在半决赛击败各自对手,跻身男单决赛,早早为中国队锁定了冠亚军——上一次中国队在全英羽毛球赛男单完成这一壮举,已是5年之前。

在竞争激烈的男单项目,国羽的小伙子们正在努力摆脱近年来的相对颓势,新生代球员们的迅速成长,也给队伍的巴黎奥运会前景增添了更多期待。

林丹之后,该有年轻人站出来了。

男单需要“翻身仗”

对于国羽男单来说,在全英羽毛球赛上的亮眼表现,已经让人等待了太久——上一次国羽完成这一壮举,还是在5年前的2018年,彼时林丹和石宇奇会师决赛。

有意思的是,彼时更为年轻的石宇奇以2:1击败了老将林丹,用一场颇具象征意味的胜利接过了国羽男

单传承的接力棒。

而如今,石宇奇和比自己更加年轻的李诗沅相逢决赛,获胜的仍是后辈一方。

李诗沅的偶像,也正是林丹——此番夺冠登顶之后,他谦虚地表示自己不一定能取得丹哥那样辉煌的战绩,但夺冠绝对是一次对自信的巨大提升。

国羽仍是“挑战者”身份

对于当下国羽的头号男单石宇奇来说,近几年的日子颇为坎坷——先是遭受大伤的影响,后来又因为2021年汤杯半决赛赛点退赛和赛后发表不当言论,被队内停赛一年。

今年早些时候,他曾在马来西亚、德国两站比赛上遭遇一轮游,不过在其它多站赛事中他也在调整状态,在印尼和泰国都打进四强。

如今能够生涯第三次闯进全英羽毛球赛决赛,无

疑是他状态转入上升期的最好证明。

而对于李诗沅来说,在德国公开赛闯进决赛后问鼎全英赛,则是里程碑式的跨越——此前他曾在2019年的加拿大公开赛斩获成人赛首冠,但该项比赛仅仅是100级别。

在捧起全英羽毛球赛奖杯的同时,他还在不经意间成为了赛事历史上的首位“00后”冠军。同时他还复刻了一位前辈的壮举,成

为继国羽传奇赵剑华之后,又一位首次参加全英羽毛球赛就夺冠的选手。

当下的国羽男单中,有石宇奇、陆光祖、赵俊鹏作为中生代的代表,而李诗沅、翁泓阳则作为更为年轻的选手受到期待。

此前,翁泓阳曾在去年的韩国公开赛爆冷登顶,帮助国羽时隔三年重夺男单世界赛事冠军,同时也是他首次参加500级别赛事就夺冠。

就已经逐渐明显。

去年10月的丹麦公开赛上,石宇奇夺得冠军,打破了自己3年的冠军荒,随后他又在澳大利亚公开赛和陆光祖包揽冠亚军。

随后,陆光祖闯进了年终总决赛,赵俊鹏也在世锦赛收获铜牌,今年早些时候,李诗沅也曾在德国公开赛收获亚军。

但是,即便国羽男单出现了复苏势头,但在国际赛场仍是“挑战者”的身份,年轻球员也需要更多的成长。

日前接受采访时,中国羽毛球传奇赵剑华分析道,“中国队的年轻人不错,有一定的实力,可以与国际高水平相抗衡,主要就是欠缺一些经验和场上的应变。”

现在距离巴黎奥运会还有一年零三个月,希望经验和应变能够快快到来。
本报综合

中国足协公示第二批完成债务清欠俱乐部名单 广州、深圳、成都蓉城在列

本报综合消息 3月20日晚,中国足协通过官方渠道公示了第二批完成债务清欠俱乐部的名单。未能跻身“首批名单”阵容的成都蓉城、深圳、广州、广州城等9家俱乐部此次入列。不过,能否最终通过准入关,还要视他们能否“安全”度过公示期,并满足准入所需要的其他条件。

中国足协曾于3月13日公示了首批债务清欠俱乐部名单。共有42家俱乐部榜上有名,另有14家俱乐部的名字不在其中。这当中,就包括成都蓉城、深圳、广州城3家成绩上满足中超参赛要求的俱乐部。此外,已经降入中甲的广州、河北两家俱乐部也没有进入首批公示名单阵容

之列。

由于新赛季中超联赛计划最早于4月15日开赛,赛事主办方为确保各级联赛有序比赛,不可能无限期推迟俱乐部准入工作日程。于是,20日晚,中国足协又公布了第二批完成债务清欠俱乐部的名单。

不过据了解,跻身首批名单

阵营的部分俱乐部被投诉仍有遗留债务尚未清欠。而中国足协经深入核查,确认的确有个别俱乐部存在相关问题,并要求这类俱乐部尽快妥善解决问题,否则此类俱乐部仍无法获得准入资格。

同理,虽然9家俱乐部的名字出现在第二批名单中,但中国

足协在公示中写道:“经有关中国足协会员协会及中国足协审查,现将第二批完成足球行业内债务清欠俱乐部名单进行公示,接受社会监督。此次公示期为3天(2023年3月21日至3月23日)。”他们能否通过公示期,有待官方最终确认。

中国五“金花”将亮相WTA1000迈阿密站单打赛场

新华社北京3月20日电 女子网球协会(WTA)1000迈阿密站正赛将于当地时间3月21日至4月2日进行,五位中国队选手将出战单打赛事。

根据最新公布的签表,王

曦雨将在首轮对阵布兰达·弗鲁维尔托娃;王欣瑜则将与资格赛选手争夺次轮门票;郑钦文、张帅、朱琳三人首轮均轮空。郑钦文将在第二轮对阵贝古与埃拉之间的胜者,并有

可能与“老对手”萨姆索诺娃再次相遇。从2022年至今,萨姆索诺娃曾先后与4名中国队选手对战且无一败绩。

国际球员方面,莱巴金娜在刚刚结束的WTA1000印第

安韦尔斯站比赛中夺冠,她将在迈阿密向“阳光双赛”冠军发起冲击;作为迈阿密站上赛季冠军的斯瓦泰克,也将开启自己的卫冕之旅。

登报范围 0533-2270969
0533-2270560
证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公示
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明
★淄博市妇幼保健院第一食堂丢失食品经营许可证副本,编号:JY33703030133785,声明作废。
友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。